

## ОТДЫХ В ПАНСИОНАТЕ «КОСМОС»

Началось лето, время каникул и отпусков. Планируя отдых на Черноморском побережье, по уже сложившейся традиции, мы всегда обращаемся в наш профком, где всегда есть интересные предложения на любой вкус и относительно недорогие. Моей семье очень нравится жить и отдыхать в пансионате «Космос». Несколько лет я с детьми отдыхала в Ленинградских корпусах. Как это не печально, но пансионат переживал не лучшие времена. Два года назад, когда наконец-то мы смогли спланировать отдых всей семьей, случилось так, что наши места в корпусе оказались заняты, произошло такое недоразумение. Но мы не стали скандалить и портить себе настроение, согласились на летние домики. Это был наш первый опыт проживания в таких условиях. К счастью, удачный и не последний. Сколько радости у детей вызвали эти «избушки на курьих ножках» под дубами. Мы и не заметили больших неудобств с душем и туалетом на территории, питались в столовой и радовались тихому отдыху. Конечно, большинство деревянных домиков нуждаются в косметическом ремонте и новой мебели, как и корпуса. Наша половина домика оказалась очень даже пригодной для недельного проживания без телевизора и кондиционера. Это было приключение для нас. Через год мы вернулись туда, но уже подготовленные: взяли с собой палатку и совместили с проживанием в кемпинге (у нас большой опыт), машину парковали возле домика, пользовались холодильником, в душе всегда была горячая вода, территория очень чистая. А еще очень внимательный и общительный персонал. Конечно, такой отдых нельзя сравнивать с отдыхом в отеле, где все включено, с диким отдыхом. Он другой...

Когда детям предложила в этом году опять «Космос», они хором заказали деревянные домики с экокрышами из мха и палатку! А еще хорошую погоду и теплое море.



			
На морской рыбалке	Сибас	На грибной поляне	Моховик
			
Экокрыша	На балконе	Высокий сезон	Персики

Впечатлениями поделилась старший преподаватель ТмТМО Попова Наталья Владимировна.